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ВСТУП
Активні етнічні процеси на початку ХХІ ст. переконливо свідчать, що етнокультурні відносини і взаємозв'язки є досить вагомими в життєдіяльності сучасних держав і народів, а етнокультурні протиріччя не втратили своєї значущості та актуальності й сьогодні. Рівень культурного становлення доцільно використовувати для створення сучасного іміджу конкретного регіону, зокрема Українського Полісся.
Полісся – один з найунікальніших регіонів української і загальнослов’янської культури. Завдяки особливим природним, географічним умовам тут збереглися характерні для минулих століть давні звичаї та архаїчні пережитки в усьому широкому комплексі матеріальної та духовної культури: в пісенному фольклорі, народному одязі, народній архітектурі. Особливий інтерес викликають поліські говірки, що зафіксували у своїй фонетичній системі унікальні явища стародавніх племінних часів. Зрештою, не менш цікавою є й сучасна народна культура поліщуків. Адже вона відбиває природний розвиток й унікальність етнографічного регіону. Тому збереження культурного надбання краю і його раціональне використання мають вагоме значення для стійкого залучення туристичних потоків та збереження популярності конкретного туристичного напрямку.
Як показує досвід численних держав та навіть окремих туристичних регіонів України, саме розвиток туризму на даній території може розкрити місцевий етнокультурний потенціал, зацікавити як простих туристів, так і науковців своїм різноманіттям та стати зрештою джерелом фінансових надходжень для місцевих бютжетів та місцевого населення, яке є потенційно основним трудовим ресурсом етнокультурного регіону.
Етнокультурна проблематика є і в полі зору науковців. Актуальність цієї теми значна, що викликано активізацією процесу "етнічного ренесансу", зокрема, в Україні. Водночас сама тема є малодослідженою в Україні, що позбавляє відповідні потенційно можливі види туристичної діяльності необхідного науково-дослідного (теоретичного) підгрунтя.



Мета дослідження:	дослідити етнокультурні ресурси регіону Полісся як складової туристичних ресурсів України.
Завдання дослідження:
· дослідити особливості етнокультурного регіону Полісся;
· проаналізувати етнокультурні ресурси регіону, реалії та перспективи їх використання;
· співставити поняття «етнокультурний регіон» та «етнотуристичний регіон» для досліджуваної території;
· визначити шляхи подальшого розвитку етнотуризму в даному етнокультурному регіоні.
Об’єкт дослідження: етнокультурний потенціал та етнокультурні ресурси регіону Полісся та формування на їх базі етнокультурної туристичної привабливості регіону Полісся як частини українського культурно- туристичного простору.
Предмет дослідження: вивчення та оцінка етнокультурного потенціалу регіону та методи його використання.
Методи дослідження: метод літературного аналізу, картографічний метод, метод порівняння, методи аналізу та синтезу, методи абстрагування та ідеалізації, метод системного підходу.
Структура роботи бакалаврська робота складається із змісту, вступу, чотирьох розділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний обсяг роботи – 62 сторінки.

ВИСНОВКИ
В ході даного дослідження було розглянуто етнічну культуру регіону Українського	Полісся.	Просторовими	рамками	досліджуваного	регіону	є кордон із Польщею на заході, із Білоруссю на півночі, з Росією на північному сході та південна межа зони мішаних лісів на півдні. Полісся  – унікальний неповторний край, що не має аналогів у Європі. Його унікальність виявляється в недоторканій природі, царстві непрохідних лісів, древніх боліт, чистих рік та озер. А ще особливістю краю є корінне населення – поліщуки. Завдяки унікальному	природному	розташуванню	регіон	століттями	залишався ізольованим від зовнішнього впливу. Саме тому тут збереглися майже в первинному вигляді первозданна природа, а також культура, побут, звичаї та традиції місцевого населення.
На даний час туристична галузь на Поліссі розвивається в напрямку експлуатації природних ресурсів, зокрема на прикладі рекреаційної сфери. В той	же		час	етнотуристична	складова	залишається		поза	значною		увагою державних органів з питань туризму і підтримується здебільшого ініціативами місцевих		активістів.	Це	пов’язано		також	із	рядом		проблем,	таких	як незадовільний стан інфраструктури і, як наслідок, проблематичні комунікації в межах	регіону,	а	також		значним	переселенням	корінного	населення		з радіоактивно		забруднених		територій			і,		як	наслідок,	деструкцією	етнічно цілісної групи населення, що компактно заселяла значну територію. Проте динаміка розвитку етнотуризму на Поліссі є позитивною. Численні туристичні організації пропонують туристичний продукт, який повністю або частково відповідає етнокультурній тематиці Полісся. Програма даних турів передбачає відвідання етнотуристичних дестинацій поліського регіону, де турист знайомиться з матеріальною та нематеріальною етнокультурною спадщиною, пізнає місцеву етнічну культуру. Важливими центрами етнотуризму Полісся є музеї, скансени та природоохоронні території, на яких етнокультурна складова ресурсів тісно переплітається з рекреаційною. Таким чином поняття
«етнокультурний регіон» та «етнотуристичний регіон» у даному контексті

поступово ототожнюються між собою. Територіально регіон етнокультурний та етнотуристичний мають розбіжності, оскільки етнокультурні ресурси краю використовуються точково, а етнотуристичні дестинації прив’язані до інфраструктури. «Сірою плямою» на мапі етнотуристичних ресурсів Полісся є зона відчуження, та прилеглі території, на яких вже понад 30 років не проживає корінне населення, а об’єкти матеріальної культури практично недоступні для організованого відвідування.
Сьогодні етнічний туризм є перспективною ланкою туристичної сфери Полісся. Розвивати його слід на основі, більш розвинутих та популяризованих видів туризму: рекреаційного, екологічного, сільського зеленого, пізнавального, спортивного тощо. Зокрема в роботі акцент ставиться на симбіозі етнічного та сільського зеленого туризму, оскільки в обох видах об’єктом атрактивності є стиль життя, побут місцевого населення, мальовнича природа та навіть спілкування з місцевим населенням.
Варто також використовувати закордонний досвід. Багато країн, маючи нерозкритий етнотуристичний потенціал, активно залучають місцеве населення до співпраці з туристичними організаціями, використовуючи їх знання про територію, на якій воно проживає.
Таким чином, етнічний туризм на Поліссі є перспективним не лише як джерело прибутків до місцевих бютжетів та джерело доходу населення. Він може стати рятівним для збереження цілого культурного мікросвіту, який в силу багатьох факторів поступово розчиняється в океані часу.
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